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SOCIETATEA SECRETĂ DIN ORAȘUL-SUPĂ 

 

“Societatea secretă din Orașul Supă” este un film de aventură în care un grup de 4 copii caută un 

antidot pentru o boală care a transformat adulții în copii. Audiența filmului este formată din copii 

de clasele primare. 

Personajele principale sunt: Mari (Olivia Viikant), Sadu (Arabella Antons), Olav (Hugo Soosaar) 

și Anton (Karl Jakob Vibur). Regizorul filmului este Margus Pajui, un regizor estonian foarte 

tânăr. ”Societatea secretă din Orașul Supă” este filmul cu care debutează în lungmetraj și pentru 

care artistul a fost nominalizat la mai multe premii europene, printre care și ”Cel mai bun film 

pentru copii la Festivalul de Film de la Zürich”. 

 

Într-o zi orașul a fost afectat de un virus care transforma adulții în copii. Grupul de 4 copii începe 

să caute antidotul pentru a-și salva părinții. Ei se folosesc de o carte cu ghicitori ca să ajungă la 

antidot. Aceștia trebuie în același timp să îl evite pe Leo (un bătăuș) și un bandit mascat care vor 

să pună mâna pe cartea cu ghicitori. Vor reuși oare să salveze orașul? 

Sunetele și peisajul ne fac să ne simțim ca într-un oraș. Muzica se potrivește cu foarte multe 

momente din film. Lumina este perfectă, nu este nici prea întuneric în film, dar nici prea 



luminos. Personajele principale au jucat bine, când se intâmpla ceva rău, arătau speriați de 

adevăratelea; singura remarcă negativă la adresa filmului este că în anumite scene personajul 

negativ (rămâne să-l descoperiți la vizionare) se mișca atât de rapid încât părea că se teleporta 

dintr-un loc în altul. Găsim uneori momente de Deus Ex Machinima, când personajul se află într-

o situație fără scăpare există câte un obiect la care nu ne-am aștepta să fie salvator. 

 

Concluzia este că acest film merită să fie vizionat dacă ești pasionat de aventura și acțiune, eu, 

unul, am fost impresionat. Acest film te ține tot timpul cu sufletul la gură. Punctajul pe care l-aș 

da filmului ar fi 95/100. 


